

基金动态

长信基金专户理财资格获批

经中国证监会批准,长信基金成为今年首获特定客户资产管理业务(即专户理财)资格的基金管理公司。

嘉实量化阿尔法16日起发行

嘉实基金公告,嘉实首只以定量方法进行投资管理的基金——量化阿尔法基金将于2月16日起正式发行。

长城双动力16日起开放申购

自2月16日起,长城基金旗下第十只基金产品——长城双动力股票型基金将开放办理申购、赎回、定投、转换等项业务。届时,通过部分代销渠道网上银行申购以及定投申购长城双动力基金还可享受费率优惠。

富国天瑞强势基金今年排名第二

银河证券基金研究中心数据显示,截至2月10日,59只偏股型基金业绩今年以来平均增幅达16.10%,其中富国天瑞强势地区基金今年以来业绩排名第二,为投资者谋得了25.24%的收益。

建信旗下基金牛年表现抢眼

根据银河证券统计显示,截至2月6日,建信优化配置基金今年以来净值增长幅度达到16.71%,在所有混合平衡型基金里排名第二;建信恒久价值和建信优选成长两只股票型基金涨幅也分别达到16.74%和13.43%。建信基金表示,市场如此表现除了超跌反弹的因素之外,还源于现阶段流动性和经济数据的改善,以及利好政策的刺激。

本报综合报道

基金周报

边走边看 且战且退

行情来了,股市涨了,基金涨了,那么会涨到什么时候,是基民们关心的问题。我们认为涨时看势,上涨的时候不轻易言顶,基民,尤其是偏股型基金的投资者,大多属于中长线投资,建议边走边看,且战且退。

对于老基民来说,经历了艰难的鼠年,牛年一来,基金就大不一样,不少老基金解套了。有统计显示,截至2月10日,单位净值在0.89元到1.12元的开放式偏股基金达到2220亿份,资产净值达到了2176亿元,约占偏股型基金资产规模的12%和全部公募基金资产规模的10%。这些目前单位净值能够回到0.9元以上的偏股基金,大多是被套半年左右的时间,那些被套一年左右的基金还远没有解套。从心理上讲,好不容易解套了,大家都想赶快套现,我们建议基民不要盲目地赎回回归面值的基金,要根据自己的资金使用情况,对市场风险收益的判断等信息来决定是否赎回,即使

是赎回老基金也不要一次性赎回,根据股市趋势性特征,分批、分阶段赎回可以部分分享未来上涨的收益。

高涨的市场信心,正在催化次新基金建仓的热情。部分次新基金在反弹中果断建仓,在一月的反弹中取得了较好的回报。广发沪深300、银华领先策略、华商盛世成长、易方达科讯复权单位净值增长率更是超过20%。我们前期一直在建议投资者买没有套牢包袱的新基金,半年伊始,这些投资者获得了较好的收益。

在低风险品种中,债券型基金依然值得关注。封闭式基金本周同样上涨,但是涨幅均低于主要指数。投资者对今年封基的分红行情不宜过于乐观。我们建议投资者近期还是重点关注股票型基金、指数型基金,可能机会会更多一些。

银河证券南阳路营业部

焦点关注

有机增长将成基金选股新标准

经历了2008年市场的剧烈震荡后,当前股市估值已经大幅下降。兴业全球基金公司投资总监王晓明表示,市场短期难以回到高估值水平上。在此背景下,靠高估值助推的外延式增长方式就难以维系,市场应该更多关注有机增长。

所谓“有机增长”(Organic Growth),是指相对于增长速度与幅度来说,增长的来源、质量与持续性可能更为重要。它相比于主要通过并购等外延扩张增长方式而言,增长速度可能较慢,但增长的质量与稳定性会更好。兴业全球基金就即将发行一只以此作为投资理念的基金——兴业有机增长基金。

对于今年市场,王晓明认为,随着2009年

宏观政策不断释放流动性,预计下半年外围资金会更加充裕。资金成本的下降,使股市的吸引力越来越强,2009年是战略性建仓的好时机。但是,鉴于2009年上半年宏观经济仍比较复杂,还不宜大规模建仓,兴业有机增长基金将自下而上谨慎选择行业和个股,并兼顾平衡,规避集中投资带来的风险。

王晓明同时强调,市场虽然经历了急速的牛熊转变,估值体系比较混乱,但价值投资的精髓并没有变化。作为一名基金管理人,必须始终保持稳定的投资心态,并不断推向完善。有机增长的投资理念,正是其投研团队在这轮反思和总结后,对现有投资理念的进一步丰富、深化和细化。

沪融

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 涨跌幅, 涨跌幅, 涨跌幅, 涨跌幅, 涨跌幅, 涨跌幅. Lists various funds and their performance metrics.

(2009年2月13日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

Advertisement for 'Totoyou' (通通有) real estate and services. Includes sections for Real Estate Agency, Property Sales, Office Leasing, Housing, Commercial Leasing, and various local services like driving schools and restaurants.